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Vec: List riešiteľom – GRANTY UK 2024 

Vážené doktorandky, 
Vážení doktorandi, 
 

z iniciatívy rektora UK podporenej Akademickým senátom UK a Vedeckou radou UK 

sa udeľovali od roku 1997 Granty Univerzity Komenského (ďalej len „GUK“) zamerané  

na podporu vedeckých, pedagogických a umeleckých projektov (ďalej len „projektov“) 

mladých učiteľov, vedeckých pracovníkov zamestnaných na ustanovený týždenný pracovný 

čas a doktorandov študujúcich v dennej forme štúdia na fakultách Univerzity Komenského.  

 

Na základe rozhodnutia rektora UK boli „Zásady udeľovania Grantov Univerzity 

Komenského v Bratislave“ (ďalej len „zásady“) upravené v Smernici rektora UK,  

Vp. č. 23 /  2017 a Vp. č. 21 / 2021, dodatok č. 1 k Vp. č. 23 / 2017. V zmysle zásad, o Grant 

UK môžu žiadať len doktorandi študujúci v dennej forme štúdia na fakultách UK. Obdobie 

na podávanie žiadostí  pre Granty UK na rok 2024 je od  13. decembra 2023 do 26. januára 

2024, pričom žiadosti sa budú podávať a spracovávať výhradne elektronicky a to nahratím 

žiadosti do úložiska sprístupneného prostredníctvom linku: https://kmn.sk/GUK2024ZoG 

 

V zmysle upravených „zásad“ môžu o Granty UK požiadať len doktorandi v dennej 

forme štúdia na fakultách UK. O Granty Univerzity Komenského (ďalej len „GUK“) sa 

nemôžu uchádzať doktorandi, ktorých štúdium sa uskutočňuje na externej vzdelávacej 

inštitúcii. Granty sú určené pre jednotlivcov, spoluriešiteľstvo nie je akceptované. 

Ukončenie grantu a záverečná správa grantu musí predchádzať ukončeniu 

doktorandského štúdia. 
 

Celková suma, ktorú UK vyčlení na GUK 2024, bude závisieť od výšky štátnej dotácie na 

rok 2024. 

https://kmn.sk/GUK2024ZoG
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Pripomínam všetkým riešiteľom Grantov Univerzity Komenského udelených  

v roku 2023, že finančné prostriedky je možné čerpať do termínu podľa usmernenia fakúlt, 

najneskôr do 31.12.2023, kedy má byť grant finančne uzatvorený. Ďalej pripomínam 

povinnosť v zmysle Vyhlásenia vedúceho projektu, že riešiteľ predloží elektronickú 

záverečnú správu nahraním do úložiska dostupného cez link: https://kmn.sk/GUK2023ZS , 

do 15.01.2024 a do 18.01.2024 tlačenú podpísanú verziu prorektorovi pre vedeckú činnosť 

UK, zaslaním na adresu: Oddelenie vedeckovýskumnej činnosti a doktorandského štúdia,    

                                   Rektorát UK, Šafárikovo námestie č.6, 

                                   814 99 Bratislava 

 

Samostatnou časťou správy bude podrobné vyúčtovanie pridelených prostriedkov. 

K správe je potrebné priložiť separáty publikácií, doklady o účasti na konferenciách 

a podobne. Tlačené a podpísané verzie spolu s dokladmi sú nutné kvôli finančnej kontrole. 

Obe časti správy (dva samostatné dokumenty) spolu s prílohami je potrebné predložiť 

v stanovenom termíne riadne označené číslom a názvom projektu, Vaším menom 

a podpisom (časti správy sa posudzujú osobitne).  

 

Na záver by sme radi informovali žiadateľov o pridelenie Grantu UK na rok 2024 

o možnosti podania žiadosti o Excelentný GUK 2024, ktorého financovanie bude 

zabezpečené z Plánu obnovy. Informácie o Excelentných GUK 2024 nájdete v liste 

riešiteľom – EXCELENTNÉ GUK 2024 uverejnenom na webovej stránke UK, v sekcií veda, 

Granty UK. 

 

 

 

prof. RNDr. Jozef Masarik, DrSc. 

prorektor UK pre vedu, DŠ a projektovú činnosť 
 

https://kmn.sk/GUK2023ZS

